

Силата на споделените знания

КСО програмите на Huawei – отворени за амбициозните млади хора и с грижа за обществото

✍ Нина Панова 📁 личен архив

Устойчивият прогрес не може да се случва без непрекъснато споделяне на знания. Това е фундаменталната отправна точка, на която стъпва концепцията за КСО програми на водещата технологична компания Huawei. У нас Huawei Technologies Bulgaria успешно реализира основни програми от КСО портфолиото на компанията, известни в цял свят – Seeds For The Future, ICT Academy, 1000 Dreams, чрез партньорства с водещи университети. Как се гради успешна мрежа на споделени знания и споделен прогрес? Ноу-хау в детайли представят Huawei Technologies Bulgaria и нейни партньори.

Seeds for the Future 2021 набира стипендианти

Кандидатите за включване в обучението на Huawei могат да подават автобиография и мотивационно писмо (или 3-минутно лично видео, което отразява желанието им за участие) на имейл hrbulgaria@huawei.com до 13 август. На 1 септември ще бъдат обявени имената на стипендиантите на програмата, която осигурява 30 места за изявени млади хора от България с интереси в областта на ИКТ.



ДЖЕНСЕН ЛИ
изпълнителен директор на Huawei Technologies Bulgaria

Как програмите на компанията за КСО допринасят за обществото?

Политиката на Huawei в тази посока е ясна и дългосрочна – фо-

кусирани сме върху развитието на младите хора, техните знания и способност да използват ИКТ технологии, за да направим света около нас по-добър, по-достъпен, по-модерен. Формите на подкрепа са различни, но идеята е една – да се инвестира в образование, за да се получи осезаем резултат както за икономиката, така и за цялостното развитие на обществото.

Как пандемията промени този вид дейност през последните години?

Covid-19 промени света и ускори процесите, които бяха неизбежни, като изведе на повърхността нужди, които бяхме склонни да игнорираме. Необходимостта от свързаност по всяко време и навсякъде, дигитализацията на голяма част от нашите дейности, адаптацията към технологичния свят с всичките му измерения. Качества като устойчивост и гъвкавост, желание и способност да се учим от предизвикателствата и да израстваме като личности са подложени на изпитание. Вярвам, че с дейността си компанията ни помага на обществото да напредваме заедно бързо и успешно в тези трудни времена.



КАЛИНА КРУМОВА

PR директор, „Huawei Technologies България“

Как решавате какви дейности да подкрепяте и популяризи- рате при разработването на политиките за КСО?

Всичко в нашата компания е подчинено на ясни правила и приоритети, като в същото време усещаме и се съобразяваме с пулса на околната среда и обществото. Работата с хора продължава да бъде най-сериозното предизвикателство и посока, в която не пестим време, енергия и ресурси. Опитваме се да отговорим на нуждите на обществото, да бъдем иноватори. Такъв пример е нашата програма 1000 Dreams, благодарение на която оборудвахме детските отделения на „Пирогов“ с таблети. Днес достъпът до високите технологии е задължителен, а не

допълнителен. Трябва постоянно да надграждаме възможността младите хора да се възползват напълно от тях.

Колко важни са партньорите за Всяка дейност по КСО? Могат ли хората да станат директно част от проектите?

Всеки един човек е важен. Независимо дали е представител на организация или личност с амбиции. В момента например набираме с публична покана желаещите да участват в нашата стипендиантска програма Seeds Of The Future. Всички искаме да се движим максимално бързо напред, но трябва да имаме необходимите знания и умения за това дълго и трудно пътуване. С удоволствие ги предоставяме на младите хора в България и сме щастливи да виждаме свидетели колко умело се справят с тяхното изпълнение.

ПАРТНЬОРСКА МРЕЖА

ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ
ректор на УНСС

Q Как обучения като Seeds Of The Future помагат на студентите да усъвършенстват знанията и уменията на студентите?

A Програми като Seeds For The Future на Huawei са много полезни за студентите, защото им предоставят възможност да почерпят ценен опит от световната бизнес практика в областта на иновациите, технологиите и икономиката. Посещавайки различни градове в Китай, младите хора обогатяват културата си, придобиват нови знания и умения. Освен това в епохата на бързо развитие на технологиите образованието трябва да си сътрудничи с иновативни технологични компании, за да могат младите хора максимално да развият потенциала си още от студентската скамейка, да бъдат конкурентоспособни не само в България, но и в чужбина.

ПРОФ. Д-Р КРАСЕН СТЕФАНОВ
Софийски университет, Факултет по математика и информатика

Q Връзката с бизнеса е приоритет на съвременното университетско образование. Постигате ли такава интеграция в рамките на съвместните инициативи с Huawei?

A Развитието на новите технологии и бързото внедряване на иновации в практиката изискват и от университетите, и от бизнеса по-голяма готовност за сътрудничество. Смятам, че успяхме да интегрираме съвместните инициативи с Huawei в рамките на Факултета по математика и информатика, да създадем база за бъдещо развитие и обмяна на опит и добри практики.

ЕЛЕНА НИКОЛОВА

стипендиант на Seeds For The Future на Huawei Technologies Bulgaria

Q Какво ви даде стипендиантската програма на Huawei Seeds For The Future?

A Участието в програмата ми позволи да надникна зад кулисите на една от водещите компании в сферата на ИКТ. Престоят в централата на Huawei ме свърза с млади хора от различни националности, показа ми, че не е невъзможно и аз да бъда част от тази среда, че положеният труд и придобитите знания се отплащат, и ме мотивира да продължавам развитието си в тази сфера и да работя за реализирането на мечтите си. Моят съвет към връстниците ми е смело да кандидатстват за програмата, особено сега, когато местата са тройно повече. **M**